

Кукла – символ детства девочки-казачки

Как здорово было смотреть на девочек, которые сшили необыкновенно красивые куклы, стараясь при этом показать, как это делали их прабабушки.



Народные мастера

По плану работы нам предстояло сделать хлебницу из кукурузных листьев. Тяжела задачка. Листья уже почернели, да и короткие они оказались у нашей кубанской кукурузы. Но благодаря родителям справились с задачей. Получилась хлебница, очень даже интересная.



Вышивка крестиком

Некоторые из девочек-казачек уже не первый год вышивают крестиком и гладью. Одних научили мамы и бабушки, других учителя технологии и педагоги дополнительного образования. А тех, кто не умеет, учит педагог дополнительного образования Нина Владимировна Савченко.



Маленькая сокровищница

В уютном кабинете кубановедения школы бережно хранятся удивительные предметы быта, собранные школьниками, которые помогают ученикам совершать экскурсии в прошлое. Рушник, расшитый крестиком, кружевной платок, утюги, стиральные доски, рубель для разглаживания белья, ухват для чугуна.







Что могут наши руки?

А вот что! Сказочный конёк-горбунок из пакли. Из этого же материала кибитка, запряженная волами, которая использовалась нашими предками. А какой удивительный получился из соломы всадник на коне!

И это все сделано руками удивительной женщины Татьяны Владимировны, мамы Никиты Кузина.

